

Алькарас о Большой тройке: «Я не могу сравнивать их игру в моем возрасте со своей. Не важно, чего я достиг в 21, если я на этом остановлюсь»

Карлос Алькарас прокомментировал сравнения с Большой тройкой.

«Я не могу сравнивать их игру в моем возрасте со своей.

Как я уже говорил, не важно, чего я достиг в 21 год, если я на этом остановлюсь. В конце концов, я хочу продолжать играть и расти, чтобы достичь того уровня, на котором до недавнего времени были Джокович, Рафа и Федерер.

Великие игроки продолжают совершенствоваться в течение карьеры, пока не доходят до 37-38 лет в лучшей форме».

Алькарас обошел Федерера, Надаля и Джоковича - взял 3 «Шлема» на разных покрытиях в 21 год